



Reflective Statement:

Time:

Facilitator/s:

are authorised and regulated, as applicable, by the Prudential Regulation Authority and the Financial Conduct Authority

Where it has taken place:

Date:

GENCS2024 M&G Wealth is a trademarked brand of the M&G plc group, which includes 3 business divisions as follows: M&G Wealth Advice, provided by M&G Wealth Advice Limited, registered number: 08022795. Model Portfolio Services, provided by M&G Wealth Investments LLP, registered number: 0C305442. M&G Wealth Platform, provided by Investment Funds Direct Limited, registered number: 11444019. Each legal entity is registered in England and Wales and has its registered address at 10 Fenchurch Avenue, London EC3M 5AG. Each legal entity is also a subsidiary of M&G plc and is authorised and regulated by the Financial Conduct Authority. M&G plc, incorporated and registered in England and Wales. Registered office: 10 Fenchurch Avenue, London EC3M 5AG. Registered number: 11444019. M&G plc is a holding company, some of whose subsidiaries